РУССКИЙ ЯЗЫК

Урок № _____                                                                  Уч-к стр. 38-39. Раб.т.1 стр. 24-25
Тема урока.  Деление слов со звуками И-Й на слоги
Тип урока. Комбинированный

Цели урока. Научить слова со звуками И-Й на слоги.  Развивать орфографическую зоркость,  навыки и умения различать и переносить  слова с буквами И-Й. Воспитывать аккуратность.

ХОД УРОКА

I. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ

Сядет тот, кто правильно различит и определит какие слова со звуком  И, какие – с Й.

 Строй, воробьи, весной, желтый, твой, мои.
II. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ

1. Дидактическое упражнение «Хлопни в ладошки, если услышишь звук [Й]»:

Чайник, поймай, попугаи, герои, сараи, воробей, зимой

2. Словарная работа  -  МОРКОВЬ
· Работа с словом

Учитель записывает слово, на доске.                                                                                                                    - Вставка слова в классное наборное полотно.                                                                                                                                                                - Чтение слова учителем.                                                                                                                                                                             - Объяснение значения слова (учителем или детьми).                                                                                                           - Орфографическая работа над словом (постановка ударения, выделение трудной буквы, звукобуквенный анализ слова, деление слова на слоги и на слоги для переноса).                                                                                                                                                       - Заучивание правописания данного слова (подбор однокоренных слов, составление словосочетания, предложения с этим словом, подбор синонимов, антонимов, загадки, поговорки с данным словом).                                                                                                                             - Запись слова в орфографический словарик.            
3. Сообщение темы урока. 

На сегодняшнем уроке мы с вами будем упражняться в различении звуков  И-Й и делении слов на слоги с этими звуками.
4. Работа над новым материалом

1) Работа с учителем

а) работа с учебником

- Прочитай слова под картинкой на стр. 38. Спиши сова по слогам.

Скажи звук «И» гласный или согласный? А какой звук «Й»?

- спиши слова сараи -  сарай. Нарисуй схемы. Сравни схемыпо количеству слогов.
2) Работа с учебником

Упражнения № 3стр.39.  

3) Работа с рабочей тетрадью стрю 24-25
Выполнение упражнения № 1 стр. 24
Выполнение упражнения № 2 стр. 24
Выполнение упражнения № 3 стр. 25

Выполнение упражнения № 4 стр. 25

III. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

